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Чернігівська ТЕЦ зупинила
роботу після масованого
удару
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Точні терміни відновлення роботи невідомі
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Чернігівська теплоелектроцентраль (ТЕЦ) призупинила роботу
внаслідок масованої російської атаки в ніч на 17 квітня. У місті
припинено подачу гарячої води.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу
Чернігівської міської ради.

Читайте також: У Чернігові "Шахед" поцілив в адмінбудівлю в
центрі міста

"Об’єкти критичної інфраструктури знову зазнали
цілеспрямованого ураження, що вплинуло на стабільність їх
функціонування", - йдеться у повідомленні.

Станом на 17 квітня 2026 року подачу гарячої води для
споживачів КП "Теплокомуненерго" тимчасово призупинено.

У міськраді зазначили, що працівники підприємства
продовжують роботу для забезпечення життєво необхідних
послуг у домівках мешканців.

На об’єкті працюють аварійні служби, технічні спеціалісти та
керівництво підприємства.

Точні терміни відновлення наразі встановлюються, оскільки
масштаб пошкоджень потребує детальної технічної оцінки.

Обстріли Чернігівської області

Нагадаємо, в ніч на 17 квітня російські окупанти вчергове
атакували критичну інфраструктуру Чернігівської області. Удар
було завдано по потужностях АТ "Чернігівобленерго".

Чернігівщина практично щодня перебуває під російськими
обстрілами.

Так, вранці 14 квітня Чернігів атакували "Шахедами". Один із
безпілотників влучив у центрі міста в адміністративну будівлю,
внаслідок чого постраждали двоє людей.

Того ж дня ввечері окупанти намагалися спричинити блекаут у
місті - тисячі абонентів у Чернігові залишилися без
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електропостачання через пошкодження кабельної лінії.

Перед цим російські війська, завершуючи так зване "великоднє
перемир’я", атакували енергетичну інфраструктуру області
дронами, внаслідок чого низка населених пунктів залишилася
без світла.

Але наймасштабніший блекаут за останній період стався 25
березня, коли близько 150 тисяч абонентів у Чернігові та
Чернігівському районі залишилися без електроенергії. Влучання
по об’єкту енергосистеми спричинило різкий дефіцит
потужності в мережі.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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